



**ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО З
ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ
ТА ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ УКРАЇНИ
(Держенергоефективності)**

01001, м. Київ, провулок Музейний, 12; тел. 590-59-60, 590-59-74, факс 590-59-61, 590-59-75

Васильчуку С.

Щодо інформації

Шановний пане Степане!

Відповідно до доручення Секретаріату Кабінету Міністрів України від 13.03.2018 р. №2660/0/2-18 до Вашого запиту на отримання публічної інформації Держенергоефективності повідомляє наступне.

Постановою Кабінету Міністрів України від 09.08.2017 № 572 «Про внесення змін у примітки до схеми посадових окладів на посадах державної служби за групами оплати праці з урахуванням юрисдикції державних органів у 2017 році» доповнено примітки до схеми посадових окладів на посадах державної служби новим пунктом, що передбачає підвищення посадових окладів державних службовців, які виконують функції із забезпечення кібербезпеки, кіберзахисту та безпеки інформаційних технологій, на 20 відсотків.

Виходячи зі змісту частини першої статті 8 Закону України «Про державну службу» державні службовці виконують обов'язки, в тому числі обов'язки щодо виконання функцій із забезпечення кібербезпеки, кіберзахисту та безпеки інформаційних технологій, визначені в положеннях про структурні підрозділи державних органів та посадових інструкціях, затверджених керівниками державної служби в цих органах.

У структурі Держенергоефективності функціонує відділ інформаційних технологій Управління моніторингу та інформатизації Департаменту стратегічного розвитку. Працівники цього відділу не є державними службовцями і тільки один з них державний службовець, до обов'язків якого входить забезпечення належного рівня конфіденційності і цілісності даних, який відстежує уразливість системи і повинен забезпечувати заходи щодо їх усунення, а також він повинен впроваджувати політику безпеки. Ця посада на теперішній час є вакантною.

Питання забезпечення кібербезпеки і кіберзахисту до повноважень цього відділу і цього державного службовця не належать.

З повагою,

Голова

С. Савчук

